

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **17.04.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita și convocată prin **dispozitia primarului nr.34/11.04.2019**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatoorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan, Torok Cornel-Marcel.*

La ședință a fost invitat și dl Opre Viorel-Florian, care urmează să fie repus în drepturi în baza sentinței nr.154/CA/28.02.2019 a Tribunalului Bihor.

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

D-l Zatyko Stefan Adalbert – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, având următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind repunerea d-lui Opre Viorel-Florian, începând cu data de 18.07.2016 în drepturile conferite de mandatul de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Sâniob, conform Sentinței nr.154/CA/2019.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2019.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul IV, anul 2018.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercitiului bugetar al comunei Saniob pe anul 2018.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul I, anul 2019.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Sâniob pentru anul 2019.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea asumării/neasumării responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achizitia produselor si a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative, aferente Programului pentru scoli al României.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. pentru construire grădiniță, amenajări exterioare aferente și împrejmuiri teren.
11. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public al comunei Sâniob.
12. Diverse.

La primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind repunerea d-lui Opre Viorel-Florian, începând cu data de 18.07.2016 în drepturile conferite de mandatul de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Sâniob, conform Sentinței nr.154/CA/2019, d-na secretar arată că în urma notificării de punere în aplicare a sentinței, depusă de către dl Opre Viorel-Florian, înregistrată cu numărul 767/08.04.2019, dl primar a inițiat proiectul de hotărâre în vederea respectării sentinței emise de Tribunalul Bihor, definitivă și executorie.

La cererea d-lui președinte de ședință, d-na secretar a dat citire proiectului de hotărâre.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl primar arată că dl Opre l-a informat verbal despre câștigarea procesului, că are sentința definitivă și că este repus în drepturi. Răspunsul lui a fost că la primărie nu s-a primit nici un document și până când nu se va lua la cunoștință, nu putem să facem demersurile necesare. Drept pentru care dl Opre Viorel s-a prezentat la primărie și a depus sentința cu adresă de înaintare.

Dl Laszlo Sandor arată că sentința aceasta nu a ajuns la noi pe cale oficială.

D-na secretar arată că sentința a ajuns la noi în mod oficial, prin faptul că persoana interesată, dl Opre Viorel, a depus și a înregistrat cu adresă de înaintare această sentință definitivă și executorie. Iar faptul că Prefectura sau orice altă instituție ne-ar informa despre această sentință, nu o face mai oficială sau executorie decât este.

Dl Zatyko Stefan arată că întotdeauna validarea unui consilier se face pe baza adresei de la partid.

d-na secretar arată că nu este cazul nici unei adrese de la partid, deoarece Coniliul local a fost validat la data de 30.06.2016, inclusiv dl Opre, care a depus și jurământul în acel moment.

Dl Zatyko Stefan Adalbert solicită d-nei secretar să solicite în scris părerea Prefecturii Oradea și binențeles, dispoziția de repunere în funcție a dlui consilier, întrucât Consiliul local, prin această hotărâre ar putea să ajungă iar la urmări judecătorești.

d-na secretar arată că poate să ceară o părere sau un punct de vedere, că altceva nu are ce să ceară, dar că nu are nici o logică. Instanța este cea care a anulat Ordinul Prefectului și a dispus repunerea dl Oprea în drepturile mandatului de consilier cu data la care a fost emis Ordinul, adică 18.07.2016. Instanța a dispus acest lucru, nu mai trebuie să dispună nimeni, altcineva. Noi am luat la cunoștință în mod oficial despre această sentință și avem obligația de a o pune în executare. Mai exact, prin hotărâre se va lua act de dispozițiile instanței și implicit, vom înceta efectele hotărârilor ulterioare. În concluzie, cu data prezentei hotărâri, dl Opre își preia locul în Consiliul local, iar dl Torok Emeric, care a ocupat locul pe această perioadă, se va retrage.

În continuare, d-na secretar aduce la cunoștința consilierilor, mai ales a celor care vor să voteze împotriva, repercursiunile și urmările neadoptării acestei hotărâri.

Dl Zatyko Stefan, propune ca în final, această hotărâre să fie adoptată la ultimul punct din ordinea de zi, mai ales că dl Torok Emeric a fost prezent la ședința Comisiei de specialitate și, astfel să poată fi până la sfârșitul ședinței.

d-na Secretar arată că, proiectul de hotărâre a fost pus ca prim punct pe ordinea de zi, tocmai pentru a se clarifica situația fiecăruia la începutul ședinței, dar, în aceste condiții, propun să se voteze acum, iar efectele să se producă cu prima ședință care urmează.

Drept urmare, dl. președinte de ședință Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul unu al ordinii de zi, cu condiția producerii efectelor cu data următoarei ședințe, adoptandu-se **Hotararea nr.27**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abțineri . Dl Torok Emeric s-a abținut de la vot, fiind în conflict de interese cu prevederile hotărârii.

În continuare, Dl. Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.28**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abțineri.

La punctul trei din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al sedinței ordinare din 28.03.2019 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.29**.

La punctele patru, cinci și șase din ordinea de zi, **Proiectele de hotărâre privind execuția bugetelor** , dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialele au fost studiate în

comisia de specialitate și nu sunt observații sau comentarii. Singura problemă de remarcat, este că în anul 2018 nu a fost executat bugetul % la %.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectele de hotărâre, punctele patru, cinci și șase ale ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.30, Hotararea nr.31 și Hotararea nr.32**, toate cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului comunei Sâniob pentru anul 2019**, d-na contabil prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialul a fost studiat în comisie, drept urmare propunem câteva modificări între conturi, astfel: pe partea de cheltuieli, de la învățământ, reparații curente, suma de 26.000 se va muta la capitolul transporturi, reparații străzi, trotuare. Practic, dorim amenajarea trotuarului și a unei parcări frumoase în fața școlii. Astfel, tot școala va fi beneficiar. Mai departe, am dori să diminuăm capitolul „autorități publice și acțiuni externe”, suma de 100 mii, care să fie repartizată astfel : 25 mii – reparații acoperiș la clădirea școlii din Sfârnaș, iar 75 mii – reparații, covor asfaltic pe strada Bisericii Catolice din Sâniob, cam 250 m. Și tot în această sumă va intra reparația, covor asfaltic pe drumul comunal DC2A de la Cenaloș, cam 1 km. Apoi, tot de la capitolul autorități pblice – la reclamă și publicitate să fie alocată suma de 4 mii lei, deoarece, noi, Consiliul local dorim să înființăm un pliant de reclamă și promovare a comunei. Mai avem suma pe care am primit-o de la Guvern, 150 mii lei, care vor fi împărțiți pe localități, conform populației, direct proporțional cu numărul de locuitori.

Alte discuții nu au mai fost.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.33**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea asumării/neasumării responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achizitia produselor si a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative, aferente Programului pentru scoli al României**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialul a fost studiat în comisie și au ajuns la concluzia că nu avem posibilitatea să facem aceste demersuri, drept pentru care avem propunerea ca reonsabilitatea să rămână la Consiliul Județean, iar noi să aprobăm neasumarea.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, cu aprobarea neasumării, adoptandu-se **Hotararea nr.34**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele de sedință, arată că materialul a fost studiat în comisie și nu sunt observații sau comentarii.

dl. Președinte Zatyko Stefan-Adalbert supune la vot proiectul de hotărâre, punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.35**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul zece din ordinea de zi, **Proiect de hotarare aprobarea P.U.Z. pentru construire grădiniță, amenajări exterioare aferente și împrejmuii teren**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Laszlo Sandor, ca fiind de specialitate, arată că PUZul este conform, deține toate avizele necesare, practice se poate vota.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre punctual zece din ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.36** cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul unsprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind modificarea**

inventarului domeniului public al comunei Sâniob, d-na secretar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre și arată că este necesar să se evidențieze și să fie însușită în lista de inventar a domeniului public, cu toate modificările, intrările și ieșirile care au fost aprobate în ultima perioadă.

Alte discuții nu au mai fost.

Dl Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul unsprezece, adoptandu-se **Hotararea nr.37**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La diverse:

Dl Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, invită la înscriere la discuții.

Dl Kiss Stefan-Alexandru, întreabă despre contractele cu salubritatea, dacă au fost modificate acolo unde au fost găsite nereguli, vizavi de numărul de persoane din gospodărie?

Dl primar invită pe dl inginer Kuin să dea răspunsul.

Dl Kuin arată că s-a făcut o actualizare a datelor cu numărul de persoane la fiecare gospodărie, iar acestea au fost transmise operatorului de salubritate.

Dl Torok Emeric, arată că, tot în legătură cu salubritatea, sunt persoane care nu au tomberoane și pun gunoiul în saci. Cei de la firmă au spus luna aceasta că de luna viitoare nu vor mai ridica gunoiul dacă este în saci. Ce se va întâmpla în această situație?

Dl primar arată că la primărie nu s-a adus la cunoștință această situație de către operatorul de salubritate, dar, pentru că acum avem buget aprobat, vom putea aloca și banii pentru achiziționarea pubelelor.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

În încheiere, dl primar urează tuturor Sărbători fericite!

D-l Zatyko Stefan-Adalbert– presedintele de sedinta:

- Declar sedința incheiata, nu înainte de a transmite tuturor Sărbători Pascale Fericite!

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
ZATYKO STEFAN-ADALBERT



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA

